Ana María Carballeira Debasa



Pays: Espagne

Langue: Espagnol; castillan

Sexe: Féminin

Autre forme du nom : Ana María Carballeira Debasa

ISNI : ISNI 0000 0000 3723 3191 (Informations sur l'ISNI)

Ana María Carballeira Debasa: œuvres (5 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres textuelles (5)

(siglos IV/X-VI/XII)

(2002)

"Libro de los habices de la Alpujarra de 1530" (2018) avec Ana María Carballeira Debasa comme Éditeur scientifique	3 ₹	"Islam" (2016) avec Ana María Carballeira Debasa comme Éditeur scientifique	0 9
"Caridad y compasión en biografías islámicas" (2011) avec Ana María Carballeira Debasa comme Éditeur scientifique	3 9	Galicia y los Gallegos en las fuentes árabes medievales (2007)	3 ?
Legados píos y fundaciones familiares en Al-Andalus	A9		



Thèmes en relation avec Ana María Carballeira Debasa (1 ressources dans data.bnf.fr)

Histoire de l'Europe (1)	
Civilisation Al-Andalus	6 9

Personnes ou collectivités en relation avec "Ana María Carballeira Debasa" (1 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que éditeur scientifique (1)

María Teresa González Santos



Voir aussi (8 ressources dans data.bnf.fr)

À la BnF (1)

Notice correspondante dans Catalogue général

Sur le Web (7)

Notice correspondante dans Bibliothèque nationale d'Espagne

Notice correspondante dans Fichier d'autorité intégré de la Bibliothèque nationale allemande

Notice correspondante dans IdRef

Notice correspondante dans ISNI

Notice correspondante dans	Library	of Congres	SS
Authorities			

Notice correspondante dans VIAF

Notice correspondante dans Wikidata